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	  国宝　迎賓館・赤坂離宮
　　　　　　　　　　　使われなかった東宮御所


　　外国からの国賓が来日したおり、晩餐会などの歓迎行事が行われる迎賓館・赤坂離宮が、今年の四月から一年を通じて公開されることになりました。

　　迎賓館は明治四二年に明治天皇の皇太子のための東宮御所として建てられました。完成後、建物を視察した明治天皇が「豪華すぎる」として皇太子を住まわせなかったとの話があるようです。
豪華になった一因には鹿鳴館の影響もあるようです。日本の近代化を急いだ明治政府は国賓の接待や社交の場として鹿鳴館を建てましたが、明治二七年に起きた明治東京地震で被災したため、その後計画された東宮御所には社交ダンスができる部屋がつくられました。しかし、建物が完成するころには社交ダンスは廃ってしまい、
本来の使われ方はされなかったようです。

迎賓館の外観は、ネオ・バロック様式の西洋風宮殿建築で、内装には和の要素が取り入れられています。主要な部屋は洋風で、寄木の床に大理石の飾り柱、そして大きなシャンデリアで装飾されていますが、壁には日本の織物や七宝焼きの飾りが施されています。

戦後。東京オリンピック組織委員会などが利用してきましたが、改修工事を経て昭和四九年（一九七四）に現在のような外国の国賓の歓迎行事を行う「迎賓館」となりました。
　観光誘致も目的の一つとして通年公開されたようですが、政府の思惑はさておき、国民の財産として、国民に広く公開するのは良いことだと思います。

　秋のレクリエーション
　国宝

迎賓館・赤坂離宮と

うどんすき

九月三〇日（金）

詳しくは、同封のチラシを

御覧ください。
原水禁平和行進
　炎天下　いちょう会からも参加
原水禁世界大会に向けて、被爆七一周年原水禁神奈川県内平和行進実行委員会・神奈川平和運動センター主催による神奈川県内平和行進が七月二六～二九日の四日間にわたって行われ、延べ三〇ブロック、二、〇五〇名が参加しました。
最終日の二九日は、①川崎市役所・鶴見区役所・神奈川公園②瀬谷区役所・西谷梅ノ木公園③戸塚地区センター・蒔田公園④磯子区役所の四コースに分かれて「広島・長崎の悲劇を繰り返さない」「核兵器廃絶」「脱原発社会の実現」「軍縮の推進」等を沿道の県民に訴えながら、ゴールである神奈川県庁までデモ行進をしました。

　神奈川コースには山崎常任幹事が、磯子コースには大久保会長が参加しました。
神奈川県庁の本庁舎敷地内で行われた「集約集会」では、主催者挨拶、行進参加者を代表しての報告、高校生平和大使の決意表明等が行われました。
　高校生平和大使とは、「核兵器廃絶と世界平和の実現をめざして、ヒロシマ・ナガサキの声を世界に届ける」為に公募で選ばれ、十九代目となる今年は、神奈川の一名を含め、全国の二二名が就任しています。
　八月十六日には高校生平和大使二二名がジュネーブにある国連欧州本部を訪れ、開催中の軍縮会議本会議で長崎の高校生が代表して「核なき世界」の実現を英語で訴えました。その後、全国で集めた十二万五千名分の署名を手渡しました。
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　いちょう歌壇
　問答の熱きやりとり見守りつ峠となれば可否を問ひたり
　赤さびの滲むEQ \* jc2 \* "Font:HG教科書体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(アンテナ),受信塔)そびえ立つ知る人ぞ知るEQ \* jc2 \* "Font:HG教科書体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(だんせい),大桟橋)EQ \* jc2 \* "Font:HG教科書体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(せんか),診療所)
　西日射すけやき並木のながき影記憶のごとく揺れて途切るや
　加入者のた行に並ぶ我が居場所ひととせ過ぐにはつか移ろふ
　昼さなか「EQ \* jc2 \* "Font:HG教科書体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(よひら),四葩)」の看板見上げつつEQ \* jc2 \* "Font:HG教科書体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(よ),夜)に咲く華のへんげおもひぬ
　ささやかに実費負担の午餐会みたりあらたに食思きそひぬ
（作者は常任幹事の滝沢章さん）
	前回一〇九号のいちょう会ニュースに掲載した総会記事について谷内会員より「発言内容が正しく伝わっていない」とのご指摘がありました。発言の趣旨は「（参加者が少ないのは）事業がマンネリ化している」からであり、「よい企画をすることが大切」とのことでした。
　ここに訂正させていただきます。



	「銀杏」
　　原稿募集中

「近況」「旅行記」「短歌」「川柳」等を「銀杏」の一～四ページ程度にまとめてお送りください。

原稿をメールでお送りいただければ有り難いです。


参議院議員選挙結果は
　　改憲勢力が三分の二占める
　七月十日に投票が行われた参議院選挙では自民党・公明党の与党が議席を伸ばし、非改選の議員を併せると、「おおさか維新」「こころ」等を含めた改憲勢力が三分の二を占めることになりました。
　昨年「安全保障関連法」を強引に成立させた安倍政権は、参議院選挙が近づくにつれて「安全保障政策」や「憲法の見直し問題」の議論を避け、またもや「アベノミクス」をはじめ「消費税増税の先送り」や買収まがいの「給付金のバラマキ」など「経済政策」を前面にたてて選挙戦を闘ってきました。

　一方野党勢力は、「憲法改悪阻止」の一点で、ようやく選挙直前になって一人区での「統一候補」擁立ということで、野党共闘を成立させましたが、その他の政策は打ち出せずにいました。
　その結果、一人区では十一名（三年前、非自民の当選者は二名のみ）の当選を果たしたものの、全体では与党勢力が議席を増やすこととなりました。
　一強多弱の政党勢力の中、多くの違いを乗り越えて野党共闘が成立したのは一歩前進ですが、いかにも準備不足と言わざるをえません、今後に繋がることを期待したいと思います。
　いちょう会幹事会では、今回の参議院選挙にあたり、民進党と社民党を支持することを決め、以下の四名の候補者を重点候補としてきました。そのうち比例区の二名は当選することができましたが、神奈川選挙区の二名は残念ながら落選となりました。
○民進党比例区
　　えさきたかし　さん　当選
○民進党神奈川選挙区
　　かねこ洋一　さん　　落選
○社民党比例区
　　福島みずほ　さん　　当選
○社民党神奈川選挙区
　　森ひでお　さん　　　落選
　　地公三単産・地公退
　　　　　　　　　　高齢者集会
　　○九月二七日（火）
　　　　　午後一時三〇分～
　　○東京　一ツ橋
　　　　　日本教育会館
　　　参加希望者は、事務局まで
　　お申し出ください。
　　全国高齢者集会
　　○九月二八日（水）
　　　　　午後一時～
　　○東京　後楽園
　　　　　文京シビックホール
　　＊集会後デモ行進
　　　参加希望者は、事務局まで
　　お申し出ください。
　　熊本大地震支援カンパ
　いちょう会ニュース一〇九号で、熊本大地震による被災者支援のカンパをお願いしたところ、七月十四日現在、いちょう会会員の皆様から八万二千円をお寄せいただきました。
　ご協力有難うございました。
　なお、県本部退職者会全体では一二八万円でした。
　自治労県本部退職者会
　　　　　レクリエーション
　国立天文台

三鷹キャンパス見学と
　　　高幡不動菊まつり
　　○十一月十六日（水）
　　　　午前八時出発
　　○横浜天理ビル前集合
　　○参加費　三千円
　　参加希望者は、事務局まで
　お申し出ください。
会員の皆様へのお願い
　そもそも、このいちょう会ニュースは、会員の交流の場として始められたものです。
　このニュースに対する「感想」「批判」「呼びかけ」何でも結構です。是非ご利用下さい。
　なお、紙面に限りがありますので、字数にしては百字以内で
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